WL |I-E4E-1
25 MAFEE—EA
2-1 BhZEE—EE|

(M E@HhF-aLHEOLMIE
(DR (EBOHR, SBOHFEEL)ENR
-RDIEHE
BB NFREEREZELT, B-EF-YWEOPLYRYETS,
FER NREEREELT, H-HEEDOOLYRYZETD,
AR : N FREFADPYRERYBLAEL,
SR BEEBEOERGBOERRLTHY, 2A5IESHIGT/INSHEIRIZIE
SELEL, —(ROIRILF—EERIZSEETS)

P
EN P —

B-tE-9E
DAPYERY

(REZBEOHR, 2HDRFEED)
(NFRBELEEOEXRTED)

2.1 RESH

F4[E-2
B)REEDIRILF—E LEROHRBIRILE—TU
(FAEREEZ 5]
REEDIRIILF—
(=RDEHIRIILF—+ROUMEIRIILF—F+ZRDAPIRILT—)
E = KE + PE +U

BHBICHEFLEROIRILE—EIL(AE)
BLER:Ky=0, ENH Py —F, LIzADT
(ROITRIILF—ZEL) = (RORFBIRILF—ZEA1L)

AE = AU

*RONEBIARILF—(U)
U=3F1EOFHIRILIY—(e) X 5TFHN)

DFDOIRILF—

(@) PFOARBIRILE— DFHOREFZBIVEFIRILT—
<ESBAFETEHEFIRILEI—(TREIRRE

(b) DFDEEFHITRILFT—: D FD M- iR - RENHES T AHILF—
<FESREBIRILF—EMBIRILF—LED

) PFDFHMEIRILF—: D FEHEERICEDILIRI/ILE—
<FESFHMBIRLF—=RToI¥ILIRILT—
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F4[E-3

RONEBBIRILT—FL (AV) =1L, DFITHEREIZH S,
DFDIRILE—DNT, ZILT 51D ELLENED
(@) PFORBIRILF— DFORFERFLVEFIRILF—,
BRFRZEIRILF— BRIGITEYFRHLZNDT, ZEELAL,
BEFIRILF— EEIRILF—ICEHTZEDNAZE LT S,
EZRIGICE ST FEENEILT S, TN T,
RIGEDEET S, HEIRILF—EED)
(b) FFDEFH T AHILF—: 53 F D i - [MExR - IR EHEEI TR ILT—
ZOEBEELTILIZE-STEILT 5,
) A FDFBEIRILFT—: 2 FRIHEEERICEDI(IRILY—
ZOAKRBE(ENDEIELEEERICHELSTEILT D,
<FES>HZEEITEEZEZEDLEWD, 2 FROHEEERIRIL
F—HRIETELS (ex. BIKLERIR)

(4) B A E— A TR L — REOEA
AU=0+W, dU=d'Q+d'W EBROEILE, EERIADEL)

- 0,d0 RN ENMSIRIRLI-EE (-0, d’0)
- W, dW 2NN REISShI-EEE (-W, d'W)
RIFAUDIRILF—FBED, HRIFAUDIRILF—FKS,

H4E-4

2-2 H=E(HPMEE, PV work)
(1) ML E

d'W =-PdV (-d'W =P.dV)

Vet

22 KUKDIEER (P> P, [SHSMESE: d'W

—d'W = F.dx = (AP,)dx = P,(Adx) = P,dV

NFEEEICERT SEATEITHIEP,)
« dV = Adx (R DHUIMATEZ L
s EA X KIE[PV(PAV) | DEGLIF TR ILF—
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2) BRI EEOHEMN(REDOER) —RHL-LSE
SAERDEEBBIRIR AREN(PLV,, T) —IREE2(P,,V,, T) ]

BEE~DILH(P>P,=0)
V.
W =[d'W =fV2PedV=O
1

—EDOSNEITHLTHIR (P> P = — )
W =~fdW =f“//2 P.dV
1

=va2dV=P(V V)= PAV
eV1 e\¥V2 1 e

ERHIELTORIR (RIFEEL)
[P, = PERLIEALEIL]

W, = ~[d'W, = f‘? P dV = f‘?PdV

%4[E]-5

’ |<,, Vi)

\

\
I
: =

\a) \
A S (P
0

O 1

23 spkomiicit % (PvE)

1) HZERAOICH | — W =Taik0

2) —EHVE (Pe=P2) ISHULTHSR :
—W =Mk (b)

3) HME L TR | — W =T (a) + (b)

(r : reversible, AIHZE L)

#4[E-6

EBHNEETORIR(RIFEEL) EES AR

-Wr=—fd'wr=fvvlzpedv f Pav =2

ST, BRE(T:—E)ED

-W, = —de f P.dV = f PdV =

ORMLI-EFIF (P~ V)EITOEFENT=
HEEITFLLY,

O RDERAERZDIKEARLTH, RAL

HEEREEDLES R ICK-TER

5 (RRHmEY%, KEETEGW),

2ﬂdv (P=nRT V)

V.
21RT 1y hRTIn L2

23 SEOWRCH ) HF (PV E)
1) RZEhADliH  ~w =0
2) —SESME (Pe=P) IZHILTEE
—w =M (b)
3) MM R TIER | — W =T (2) + (b)
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F4[E-7
<van der WaalsRAD EBAIEEIZHESILEE>
2 2
{P+a(1) }(V—nb)=nRT ~ p-"RT -a(ﬁ)
1% V —nb 1%
W= (2pav=_["pPav=[" RT /(V = nb) —a(n/V)*|av
=i = [l 2 _fVl —fvl[n - nb)-a(n ]
= nRTan2 —nb +an2/i—i\
vi-nb v, W)
<FE21 WAWALHEE>
Ln=-10ptid] TREETEZE L REMEK aw
HEZ S E P, [N m2] HIEZ(L av [m®] -Pdv
KEBEZIL |REEREHDyINm'] | REEZIL dA [m2] ydA
REDZ{ |ERASIN] REDZEAE di [m] fdl
BESNMAE |BAE A9[V] EREZIL dQ(C] Ap dQ
BSHAE |[BiS H[Am] BRE—AVMDZE{E HdM
dM [Wb m]
£4E-8

H8E IRNLX—LIVbOE—<BE> (MELED

-AHORE S A ERED EE
ROHLIRENDMDIKREIZTE o=, AL DFETHEICADZELES
EESTICRETDREICRT CENTEEEE, ¥1HDIBFIEAE [ EFE
(reversible process) &LV, CHITHKL, AIFIAFE CTHLVEEZ A A IAFE
(irreversible process) &ELVD,
- HEFFHBTE(P,=P+dP, T,=T+dT)
RIEEICTEREZRLEASERIZHKYELLT S,

CRETOEREISELEERNATERHRPICHEET HRMA(R) DFER

- (N

(a) (B FHEKE (b) ERFERIZEIE (c) ZEEHRIIZRE AR LT
LIF-E#OIKE LEDKE
ERHEKRE
K[EDEA-BEIY— EA-BESTH— RITEICFHEHKREERD
(SVE, P,<P, ZDEN) S ERICH oY R
(P,=P-dP)
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H8E IRNLX—LIVbOE—<BE> (MELED

- AEFPRIETE (k) ERTEEEE (E1k)

#4E-9

“RHHRENSMDIKEZFE 1=, MSADHETHAICFEDELES
FEESTICRETDREICRT CENTESLE, AODBRERE A HBEIEZEND”

-BEREGR) OERBRBENPL, V)@, V)= (P, V)] FoE BESIA
EBZEIL AU=0

HEFHIBTE (£1L) (XFEETE (£1k)

Pe
\<— (P=nRT/V)
P
Pa (Py, V)
(i fe)
[GE:)) P V.
Pb ( b b)
(i Ba) D
Va W 1%

3.2 HHESHEoERZL

kD E R
AU=0, ..0=-W
ai (HEERE) YA 2
Bk : O1=a+b (P,=P-dP)
& : Oo=—~(a+b) (P,=P+dP)
P4 7NV, 0=01+0>=0
PFICHR D Bt 1 -0 =0
Ay £ 7 v
R : O1=a (P.<P)
HAfE : QOo=—a+b+c) (P.>P)
FA 7N, 0=01+0r=—(b+c)
N BEL A 0=b+c>0

(FLg - A A)dERE)
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